

Malí fotbalisté změří síly v Liverpoolu

Chlapci z Česko - německé fotbalové školy pojedou i do skotského Glasgow.

Františkovy Lázně - Malým deseti-letým chlapcům z Česko - německé fotbalové školy ve Františkových Lázních se již brzy splní jeden z jejich velkých fotbalových snů. Se svým mužstvem se totiž vydají za kanál La Manche, kde na jednom z nejslavnějších stadionů světa, v anglickém Liverpoolu, sehraji utkání se svými vrstevníky. Po pravidelném měření sil s hráči ze skotského Glasgow Rangers tak získají další bohaté zkušenosti.

„Chlapci narození v roce 1996 budou v Anglii, v západním anglickém přístavním městě Liverpoolu, od osmnáctého do dvacátého října,“ upřesnil Pavel Maršík z Česko - německé fotbalové školy.

Nejdůležitější ze všech bude sedmdesátiminutový zápas proti výběru sportovní školy těchto anglických mistrů. „Do Anglie s námi odjedou také dobří hráči, jako je například Laco Takács z Františkových Lázní nebo Jakub Klesla a Tomáš Vávra z Tachova. S Liverpoolem jsme ve spojení téměř rok. Kontakt jsme získali právě díky vedení klubu Glasgow Rangers, který k nám pravidelně jezdí na Minimistrovství Evropy,“ pokračoval Maršík.

Mladí liverpoolští „Reds“ (červení) považují františkolázeňskou Česko - německou fotbalovou školu za jedinečnou evropskou zajímavost.

„Pro chlapce bude cesta jistě obrovským zážitkem. Již velkým zážit-



SE SLAVNÝM FOTBALISTOU. Chlapci z Česko - německé fotbalové školy trénují i ve Skalné, rodišti Pavla Nedvěda. S ním se setkali loni, když slavný fotbalista dostal čestné občanství města. FOTO: MAFA

kem byla možnost hrát proti špičce fotbalové Evropy při zápasech na Minimistrovství Evropy. Když nás pozval na návštěvu, velice bychom si přáli, aby se naše spolupráce i nadále prohlubovala. Rádi bychom je pozvali na naše minimistrovství. Kromě zápasu si prohlédneme stadion a město. Náklady na výlet hradí rodiče dětí. My přispíváme pouze tak, jak si to můžeme dovolit,“ řekl Maršík.

Mladí fotbalisté plánují vyjíždět k zápasům i do jiných měst Evropy.

„Společné zahraniční zkušenosti pomohou chlapcům v jejich dalším sportovním růstu. Další cestu připravujeme do Skotska. Pojedou chlapci narození v roce 1993 a 1994, a to na tři dny. Půjde právě o Glasgow Rangers. Děti navštíví i zápas nejvyšší skotské ligy, což pro ně bude jistě obrovský zážitek,“ dodal Maršík.

RADEK DUCHOŇ

DNEŠ 18. 9. 06
Kaj balansy